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Слайд 1 Відбулося вивчення стану здійснення корекційної діяльності у  післяатестаційний період у Елітнянській ЗОШ І-ІІІ ступенів  Харківської районної ради Харківської області

Слайд 2 Відповідно до плану роботи відділу освіти Харківської районної державної адміністрації на 2017 рік було здійснено перевірку виконання рекомендацій за результатами державної атестації навчального закладу. 

У ході перевірки виявлено, що за результатами державної атестації школи складено Корекційні  заходи щодо підвищення якості освіти (протокол загальних зборів від 14.02.2017 № 1).
Слайд 3 Звіт про виконання Корекційних  заходів щодо підвищення якості освіти за результатами державної атестації Елітнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів  Харківської районної ради Харківської області за період з 04.03.2016 по 14.02.2017 заслухано та схвалено на загальних зборах (протокол від 14.02.2017 № 1).
Слайд 4 У Елітнянській ЗОШ І-ІІІ ступенів  Харківської районної ради Харківської області проведена робота щодо виконання запланованих заходів щодо покращення діяльності навчального закладу.
Слайд 5 Питання своєчасності та відповідності наказів нормативним вимогам щодо їх змісту та форми, дотримання термінів зберігання ділової документації розглядалися на нараді при директорові, на педагогічній раді. Шкільна документація приведена в належний стан і ведеться згідно вимог чинного законодавства з питань діловодства.

Слайд 6 Питання  забезпечення якості загальної середньої освіти знаходиться на постійному контролі адміністрації школи, виносяться на засідання педагогічної ради,  шкільні методичні об`єднання вчителів. 7 випускників школи брали участь у ЗНО з української мови та літератури та подолали пороговий рівень «склав». За результатами ЗНО з української мови та літератури школа посіла І місце в районі. 
Слайд 7   Результати  зовнішнього незалежного оцінювання з історії України показали,  що 66,67 % учнів, які здавали історію України, отримали результати від 140-160 балів.
Слайд 8    З 3-х учнів, які здавали ЗНО з математики, отримали результати до 140 балів
Слайд  9  У школі розроблені заходи щодо якісної підготовки випускників до ЗНО, якими передбачене використання тестових технологій на уроках, пробні тестування за зразками ЗНО попередніх років тощо.
Слайд 10  Результати моніторингового дослідження обговорюються на засіданнях педагогічних рад, нарадах при директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань з метою вдосконалення способів діяльності та стилів мислення вчителів. Результати ЗНО-2016  з української мови ( достатній та високий рівні)  вищі   за показники по району. За підсумками результатів ЗНО-ДПА з української мови школа посіла І місце, що свідчить про об’єктивність оцінювання навчальних досягнень учнів учителями закладу.
Слайд 11  Вдосконалено систему контролю за об’єктивним оцінюванням знань учнів з урахуванням принципів індивідуалізації та диференціації навчання. Моніторингова діяльність проходить крізь різні аспекти  життя школи за різними  напрямками. Питання проведених досліджень відображені в річному плані роботи закладу,  розглядаються на педагогічних радах, нарадах при директорові. Під час внутрішнього моніторингу застосовуються методи квадрант-аналізу, кваліметричні моделі. Результати моніторингу враховуються при організації навчально-виховного процесу. 
Слайд 12 Значна увага приділяється роботі з обдарованими дітьми, підвищенню якості їх участі  у Всеукраїнських предметних олімпіадах з базових дисциплін. На слайді ви бачите список переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад та творчих конкурсів у 2016-2017 навчальному році.
Слайд 13 Щороку учні нашої школи беруть участь у конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт  МАН та стають переможцями. У 2016-2017 році покращилась результативність участі у конкурсі в порівнянні з минулим роком. 
Слайд 14 Учні школи беруть участь та стають переможцями конкурсів-оглядів художньої творчості, спортивних змагань. 
Слайд 15  При плануванні методичної роботи з педагогічними працівниками закладу проводиться анкетування, діагностика з метою диференційованого підходу до підвищення їх фахового рівня. Творче зростання педагогів підтверджує їх участь у конкурсах професійної майстерності. Протягом 2015-2016 та 2016-2017 навчальних років 2 учителя брали участь у Всеукраїнському професійному конкурсі «Учитель року-2016», «Учитель року-2017»:  учитель математики та учитель початкових класів.
Слайди 16, 17  У 2016/2017 навчальному році методична робота в школі була спрямована на підвищення професійної майстерності і розвиток творчої ініціативи вчителів. У результаті такої роботи зріс професійний рівень педпрацівників, підвищилась якість підготовки до проведення уроків у більшості вчителів, значно розширився діапазон методів навчання, розвитку і виховання, що використовувалися.

       У цьому навчальному році учитель англійської мови Циганко О.І. була учасницею сорок п’ятої обласної тематичної відкритої виставки ефективного педагогічного досвіду “Освіта Харківщини ХХІ століття” за темою «Рік англійської мови: перспективи розвитку іншомовної освіти в Харківській області». 
       У грудні 2016 року для вчителів музичного мистецтва району був проведений практичний семінар  на тему "Усвідомлення ролі музичного мистецтва у збагаченні особистого світогляду та духовності учнів".Учитель музичного мистецтва Гусь Яніна Сергіївна провела урок у 7 класі в формі усного журналу на тему: " Фольклор в сучасній українській музиці". 

Слайди 18,19  На професійний розвиток педагогів суттєво впливає їх атестація, в ході якої проводиться творчий звіт вчителів на педраді, враховуються результативність роботи педагогічних працівників, використання інноваційно-педагогічних технологій.
         Своїм  досвідом роботи вчителі діляться на  сторінці сайту школи, а учитель початкових класів Гусь Я.С. на сторінках власного сайту. Розроблена система заходів щодо підвищення рівня володіння ІКТ серед педагогічних працівників школи. Зріс відсоток учителів, які використовують засоби ІКТ у навчально-виховному процесі. Підвищують свою майстерність учителі школи, працюючи не тільки в закладі, а і у диференційованих районних групах.
Слайд 20 Одним з ефективних способів підвищення професійної компетентності вчителя  є залучення його до створення власних розробок. Учителі школи мають власні публікації у фахових виданнях.
Слайд 21  Щороку покращується матеріальний стан закладу. До 2016/2017 навчального року встановлено енергозберігаючих вікон 37%, дверей 50%, енергозберігаючих ламп 100% , проведено ремонт та обладнання актової зали на суму 200000 грн, капітальний ремонт систем опалення І поверху та рамки на суму 146000 грн, придбано інвентар та обладнання для пожежного щита , шкільну дошку для кабінету музичного мистецтва, офісні шафи та учительські столи для кабінетів історії та фізики, посуд та електричну плиту для їдальні.  
Слайд 22  З метою забезпечення оптимальних умов для організації навчально-виховного процесу та реалізації завдань відповідно до Державного стандарту початкової, базової і повної середньої освіти у порівнянні з 2015/2016 навчальним роком:

- покращилася матеріально-технічна база школи, збільшилась кількість комп’ютерної техніки: придбано 1 комп’ютер в кабінет української мови;

- вчителі підвищили свою технологічну компетентність і застосовують ІКТ та Інтернет - технології у навчально-виховному процесі.

Навчальний кабінет початкової школи, кабінет української мови та актова зала обладнані сучасною мультимедійною технікою
Слайд 23 Створені умови для задоволення потреб учнів (вихованців) у різних формах позаурочної навчально-виховної роботи.
Слайд  24  Але є недоліки, які рекомендовано виправити.
